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ATA DA 48ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2019 

 

Aos quinze dias do mês de agosto do ano de 2019, no horário regimental, sob a 

presidência de Oziel Pires de Moraes, realizou-se a 48ª sessão ordinária do corrente 

exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: Débora Marcondes Silva 

Ferraresi, Edivaldo Alves Santana, Jeferson Modesto Silva, Joao Antonio de Oliveira, 

Laercio Lopes, Marcio Nunes da Cruz, Mario Augusto de Souza Nishiyama, Oziel Pires 

de Moraes, Pedro Correa dos Santos, Rodrigo Tassinari, Sebastiao Jose de Souza, 

Sidnei Lara da Silva e Wilson Roberto Margarido. Ausência de: Vanessa Valerio de 

Almeida Silva e Wiliana Cristina da Silva de Souza. Havendo número regimental e 

invocando a proteção de Deus, o presidente declara abertos os trabalhos da presente 

Sessão. EXPEDIENTE: Discussão e votação da Ata da 47ª Sessão Ordinária realizada 

em 12 de agosto. Foi aprovada. Correspondência recebida de diversos: Ofício de 

Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 456/2019 - Wilson Roberto 

Margarido - Requer ao Sr. Prefeito a viabilidade de implantar braço de Iluminação 

pública nas vias Antônio da Costa, Maria Benzica Rodrigues e Basílio Victalino situado 

no Distrito Alto da Brancal. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 

Requerimento 460/2019 - Vanessa Guari - Requer ao Sr. Prefeito que junto ao setor 

competente informe a possibilidade de providenciar a extensão de iluminação pública 

nos trechos faltantes das Ruas: Maria Lourenço Falce, Calil Dias de Oliveira e Pedro 

Anselmo de Oliveira, Distrito Alto da Brancal. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva 

- Resposta ao Requerimento 461/2019 - Vanessa Guari - Requer ao Sr. Prefeito que 

junto ao setor competente informe a possibilidade de providenciar a extensão de 

iluminação pública nos trechos faltantes das Ruas: Silvino Ferreira de lima e Adelaide 

Ribeiro Lara, Distrito Alto da Brancal. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - 

Resposta ao Requerimento 520/2019 - Sidnei Lara - Requer ao Senhor Prefeito 

Municipal para que junto ao setor competente providencie reparos na tampa e 

desentupimento da Boca de Lobo da Rua Rui França ao lado do número 86 – Jardim 

Virgínia. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 

521/2019 - Sidnei Lara - Requer ao Senhor Prefeito Municipal para que junto ao setor 

competente providencie reparos nas tampas e desentupimento das Bocas de Lobo da 

Rua Rui França próximo aos números 236, 438 e 448, localizadas no Jardim Virgínia. 

Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 542/2019 - 

Débora Marcondes - Requer ao Prefeito para que junto a setor competente, Secretaria 

de Desenvolvimento Econômico, Turismo, Agricultura e Abastecimento, informe a 

possibilidade de implantar uma feira noturna no Residencial Morada das Rosas. 
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PROPOSITURAS: Projeto de Lei: 110/2019 - Vereador Rodrigo Tassinari - Dispõe 

sobre denominação de Estrada Municipal Dario Pinto Siqueira. 111/2019 - Vereador 

Sidnei Lara - Dispõe sobre denominação de Via Pública Florisbela Maria Motta, 

localizada no Loteamento Portal Itapeva. 112/2019 - Vereador Wilson Roberto 

Margarido - Dispõe sobre denominação de via pública Geraldo Afonso dos Ramos, no 

Loteamento Portal Itapeva. 113/2019 - Vereador Dr. Pedro Correa - Dispõe sobre 

denominação de via pública, Osly Pereira, no Loteamento Portal Itapeva. 114/2019 - 

Vereadora Débora Marcondes - Dispõe sobre denominação de Via Pública Maria Olinda 

Sakamoto, localizada na Rua 02, no Loteamento Portal Itapeva. 115/2019 - Vereador 

Wilson Roberto Margarido - Dispõe sobre a obrigatoriedade da apresentação na rede 

municipal de ensino e particular, da carteira de vacinação no ato da matrícula escolar, 

e nas campanhas de vacinação e dá outras providências. 116/2019 - Vereador Jeferson 

Modesto Silva - Dispõe sobre denominação de praça pública Guilhermina Santos 

Barros, a praça localizada Avenida dos Revolucionários de Trinta e Dois. Parecer: 

Favorável da Comissão de Legislação, Justiça, Redação e Legislação Participativa 

encaminhando o Projeto de Lei 106/2019 para apreciação do Plenário. Desfavorável da 

Comissão de Legislação, Justiça, Redação e Legislação Participativa dando ciência ao 

Plenário do arquivamento do Projeto de Lei 108/2019 e Emenda 02 ao Projeto de Lei 

94/2019. Emenda:3/2019 ao Projeto de Lei nº 94/2019 - Vereador Oziel Pires de 

Moraes - Altera a redação do artigo 3º do Projeto de Lei 094/19 e renumera os artigos 

3º e 4º do Projeto original para artigo 4º e 5º. Requerimento: 583/2019 - Vereadora 

Débora Marcondes - Requer ao Senhor Prefeito, para que junto ao setor competente - 

Recursos Humanos, informe como está à contagem da Licença Prêmio dos Servidores 

Municipais, remetendo cópia das licenças autorizada de janeiro/2019 até a presente 

data. 584/2019 - Vereador Toni do Cofesa - Requer ao Sr. Prefeito, que informe da 

possibilidade do retorno da Perua no Transporte Escolar de crianças de 4 a 7 anos no 

Bairro dos Macucos. 585/2019 - Vereador Dr. Pedro Correa - Requer ao Sr. Prefeito, 

para que realize estudos visando conceder aos Guardas Civis Municipais de Itapeva, o 

pagamento de DEAC - Diária Especial de Atividade Complementar; enviando projeto de 

lei a esta Câmara Municipal. 586/2019 - Vereador Tião do Táxi - Requer ao COMUTRAN 

solicitando estudo sobre a possibilidade de implantar placa indicativa e pintura de faixa 

“ Carga e Descarga”, na altura do nº2.273 da Av. José Ermírio de Morais, no Centro. 

587/2019 - Vereador Marinho Nishiyama - Requer ao Sr. Prefeito para que junto ao 

órgão competente, apresente informações atualizadas sobre a situação do Residencial 

Morada do Bosque, notadamente sobre o levantamento da quantidade de casas 

desocupadas; a quantidade de casas que estão ocupadas de forma clandestina/ilegal, 
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bem como a quantidade de casas que são objeto de demandas judiciais e o respectivo 

andamento dos processos. Indicação: 391/2019 - Vereador Marcio Supervisor - Indica 

a revitalização e manutenção da piscina do Parque Pilão D’Água. 392/2019 - Vereadora 

Wiliana Souza - Indica reforma integral (revitalização no campo, fechar ao redor com 

arames, manutenção nas traves), no campo de futebol do bairro São Roque. 393/2019 

- Vereadora Wiliana Souza - Indica implantação de playground e academia ao ar livre 

no bairro São Roque. 394/2019 - Vereador Toni do Cofesa - Indica a confecção e 

instalação de placa indicativa de entrada do Bairro dos Macucos, em ambos os lados 

da estrada do Bairro dos Pintos. 395/2019 - Vereador Sidnei Lara - Indica manutenção 

da “Boca de Lobo” localizada na Rua José Alves Benfica, em frente ao número 155 – 

Jardim Grajaú. 396/2019 - Vereador Edivaldo Negão - Indica a construção de um prédio 

para a Unidade Básica de Saúde no Bairro da Caputera – Distrito do Guarizinho. 

397/2019 - Vereador Edivaldo Negão - Indica colocação de tubos de concreto e lajotas 

no Bairro Amarela Velha. 398/2019 - Vereador Marinho Nishiyama - Indica a realização 

de extensão de iluminação pública da Rua Euclydes Alves dos Santos, Vila Isabel. 

399/2019 - Vereador Jeferson Modesto Silva - Indica que seja implantado no município 

o Programa “Esta Vaga não é sua nem por um Minuto” reforçando campanhas pelo 

respeito aos direitos das pessoas com deficiência e idosos. A Presidência encaminha 

os Projetos de Lei 110 a 116/2019 às Comissões Competentes para exarar seus 

pareceres, e Requerimentos e Indicações à Secretaria Administrativa para providencias 

de costume. TEMA LIVRE - ORDEM DO DIA: Leitura do Projeto de Lei 106/2019 - 

Vereador Toni do Cofesa - Dispõe sobre denominação da via pública Rita de Cassia 

Amaral Primo, no Portal Itapeva. Colocado em 1ª discussão e 1ª votação, foi aprovado 

por todos. MATÉRIA PARA PRÓXIMA SESSÃO: Em 2ª d/v o Projeto de Lei 106/2019. 

Dependendo dos Pareceres das Comissões Competentes: Em 1 ª d/v os Projetos 

de Lei: 119, 130, 134, 139 e 145/2017; 57, 63, 64, 75, 92, 101, 109, 113, 142, 147, 150, 

156 a 158/2018 e 03, 11, 25, 27, 43, 44, 46, 52, 54, 66, 71, 75, 81, 85, 88, 92, 

103,104,105, 107,110 a 116/2019. EXPLICAÇÃO PESSOAL: Com a palavra a 

vereadora Débora Marcondes cumprimenta todos. Comenta sobre a falta de 

fonoaudiólogo no CEAPEM. Diz que encaminhou requerimento ao Secretário de 

Educação para que possa tomar providencias.  Comenta sobre a iluminação pública do 

trevo da Fait. Diz que os postes foram instalados e que agora só está faltando fazer a 

ligação, sendo necessário uma autorização da CCR. Diz que entrou em contato para 

que a ligação seja feita o mais breve possível. Aparte o vereador Marinho diz que 

segundo informações que recebeu é necessária uma autorização da ARTESP. Continua 

a vereadora Débora Marcondes comentando que esteve no Centro de Proteção Animal. 
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Diz que é necessário dar uma melhor estrutura para o local. Comenta sobre pedido que 

fez para o castra móvel. Relata que foi procurada por servidores municipais 

questionando o modo como está sendo concedida a licença prêmio. Diz que apresentou 

propositura solicitando informações. Comenta sobre a nova sede da Guarda Civil 

Municipal. Comenta sobre pedido que fez em relação à feira livre no Residencial das 

Rosas e que, em resposta, o executivo informou que está estudando as possibilidades. 

Comenta sobre o adicional de insalubridade para os servidores que desempenham a 

função braçal na Prefeitura. Diz que esse é um direito do servidor e que o Prefeito está 

se negando a pagar. Com a palavra o vereador Margarido cumprimenta todos. 

Comenta sobre o projeto de lei 94/2019 que dispõe sobre a proibição da queima, soltura 

e manuseio de fogos de artifício e artefatos pirotécnicos no Município de Itapeva. Diz 

que é favorável ao projeto. Comenta casos de acidentes que ocorrem com rojões.  

Aparte o vereador Jeferson Modesto diz que vários seguimentos da sociedade estão 

apoiando o projeto. Comenta sobre a emenda apresentada pelo vereador Oziel, 

destinando os recursos das multas às entidades da cidade. Agradece o apoio dado pelo 

Presidente. Diz que esse é um projeto que vai atender os anseios da sociedade. 

Continua o vereador Margarido comentando sobre a iluminação pública da cidade.  Diz 

que não constava no cronograma de obras algumas ruas do Bairro Alto da Brancal. Diz 

que apresentou requerimento solicitando informações e que, na resposta, foi informado 

que será feito um estudo técnico para avaliar a possibilidade de se incluir essas ruas. 

Diz q essa é uma necessidade do povo e não do vereador, sendo essa uma retaliação 

ao vereador por ser da oposição. Com a palavra o vereador Edivaldo Negão 

cumprimenta todos. Comenta sobre o projeto de lei 94/2019. Diz que na primeira reunião 

da comissão foi contrário, mas que, estudando melhor o projeto e escutando os anseios 

da população, mudou de opinião. Convoca a comissão de Legislação para reunião 

segunda-feira, dia 19, às 10h00. Com a palavra o vereador Toni do Cofesa 

cumprimenta todos. Sobre a questão dos fogos de artifícios, diz que essa é uma causa 

muito justa. Comenta sobre os perigos dos fogos. Comenta a questão do transporte 

escolar. Relata que esteve na Secretaria de Educação tratando do assunto e buscando 

um meio de fazer essa fiscalização de forma eficiente. Diz que qualquer reclamação que 

a população tiver em relação ao assunto, deve fazer uma reclamação por escrito à 

diretoria da escola em que a criança estuda para que providencias possam ser tomadas. 

Agradece a equipe da Secretaria de Educação pela reunião. Com a palavra o vereador 

Rodrigo Tassinari cumprimenta todos. Comenta sobre a questão do transporte de 

estudantes. Diz que esteve in loco para verificar a situação. Aparte o vereador Toni do 

Cofesa comenta sobre a baldeação que é feita com os estudantes. Continua o vereador 
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Rodrigo Tassinari dizendo que em alguns lugares há realmente o risco de acidente. 

Comenta sobre o projeto de lei 94/2019. Diz que esse é um assunto que envolve vários 

setores da sociedade, tendo todo embasamento legal para prosperar na cidade. 

Agradece o empenho da população. Com a palavra o vereador Laércio Lopes 

cumprimenta todos. Comenta sobre o projeto de lei 94/2019. Diz que será aprovado. 

Comenta os trabalhos da CEI. Diz que tudo está sendo conduzido de forma muito clara 

e transparente, sendo todos os documentos analisado criteriosamente. Informa que o 

vídeo que está circulando nas redes sociais em que foi dito que pessoas foram expulsas 

da reunião não procede, e que estão apenas cumprindo a lei. Diz que o relatório parcial 

vai trazer todas as informações necessárias e que todos os membros da CEI estão à 

disposição para qualquer tipo de esclarecimento e acompanhamento. Pela Ordem o 

vereador Jeferson Modesto convoca comissão de Direito dos Animais após a sessão 

para deliberar sobre o projeto de lei 94/2019. Nada mais havendo a tratar a Presidência 

convoca os vereadores para a 49ª Sessão Ordinária, e Sessão Extraordinária, a ser 

realizada segunda-feira, dia 19 de agosto, no horário regimental e, invocando a proteção 

de Deus, declara encerrados os trabalhos da presente Sessão e, mandando que para 

constar, fosse lavrada esta Ata que segue assinada pela Mesa Diretora. Palácio 

Vereador Euclides Modenezi, Plenário, 15 de agosto de 2019. 
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